



## DECLARAȚII OFICIALE

### Declarație cu privire la SIDA

Sindromul Imunodeficienței Dobândite (SIDA) și afecțiunile asociate acestuia se răspândesc cu rapiditate în întreaga lume. Potrivit statisticilor, se estimează că în viitorul apropiat, în multe țări ale lumii, fiecare biserică de cel puțin 100 de membri va avea în mijlocul ei cel puțin un membru care are o rudă sau un prieten infectat cu SIDA.

SIDA se transmite prin două căi majore: intimitate sexuală cu o persoană infectată și introducerea în corp a virusului HIV (virusul imunodeficienței umane) prin sânge contaminat, fie prin injecții cu seringi și ace nesterilizate, fie prin produse sanguine contaminate. SIDA poate fi prevenită prin evitarea contactului sexual înaintea căsătoriei și păstrarea unei relații monogame cu o persoană neinfectată în cadrul căsătoriei, prin evitarea folosirii acelor nesterile pentru injecții și prin garantarea siguranței produselor sanguine.

Advențiștii sunt implicați în educația pentru prevenirea SIDA. Advențiștii au luptat timp îndelungat împotriva traficului, vânzării și utilizării drogurilor și continuă să facă acest lucru. Advențiștii susțin o educație sexuală care include înțelegerea conform căreia sexualitatea umană este darul lui Dumnezeu pentru omenire. Sexualitatea prezentată în Biblie limitează în mod clar relațiile sexuale la cele din cadrul căsătoriei, excluzând promiscuitatea și toate celelalte relații sexuale, precum și consecința acestora, expunerea crescută la virusul HIV.

Răspunsul creștinului care se aseamănă cu Hristos față de SIDA trebuie să fie personal – plin de compasiune, util și răscumpărător. După cum Isus Se îngrijea de bolnavii de lepră, cea mai de temut boală transmisibilă a zilelor Sale, tot așa și urmașii Lui de astăzi se vor îngriji de cei bolnavi de SIDA. Apostolul Iacov întreba: ce folos dacă „unul dintre voi le spune «duceți-vă în pace, încălziți-vă și săturați-vă!», însă nu le dă cele trebuincioase trupului?” (Iacov 2:16).

---

*Această declarație a fost dată publicității de Președintele Conferinței Generale, Neal C. Wilson, după consultarea celor 16 vicepreședinți ai Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea, în data de 5 iulie 1990, în cadrul sesiunii Conferinței Generale desfășurate în Indianapolis, Indiana, Statele Unite ale Americii.*